3aoanue nonyuun

OI'bOY BO «Koctpomckas I'CXA»
Kadenpa «CtpoutenbHble KOHCTPYKIIAMY

SAOAHUE

Ha BBIMOJHEHUE KyPCOBOI'O MPOEKTA
1o jucuurinHe «OcHoBaHus U GYHAAMEHTBD)

BapuaHT No5

3adanue evroan

JlaHHBIE 0 MEXAHMYECKUX CBOMCTBAX IT'PYHTOB.

HcnbplTanus rpyHTOB IPOOHOM HArPY3KOid.

I'my6una 8,0 M;
ouamemp wmamna

I'ny6una 13,5 m.
ouamemp wmamna

d=277cm. d=277cm.

P, xIla S, MM P, xIla S, MM
0,0 0.00 0,0 0.00
50 0.50 50 0.36
100 1.01 100 0.76
150 1.52 150 1.16
200 2.03 200 1.56
250 2.54 250 1.96
300 3.04 300 2.36
350 4.02 350 2.81
400 6.19 400 3.41

Ne mopon VYron VYaensHOE Koadd.
BHYTPEHHEro | cleruieHne | (UIbTpanuu
TPEHHUS @ C, xlla Ko, cM/C
I . - -
11 23° 12 3010°
111 16° 18 4°10°
v 18° 55 2210
Vv 30° 52107

KomMnpeccrnoHHBIE CBOHMCTBA TPYHTOB

['mybuna 1,5 M

I'my6una 3,5 m

[pumeyanue:
1. CKkBaXUHBI PACTIOIOKEHBI HA MPSMOH, MPOXOIATIEH

P, xIla [$ P, xIla e
0.0 0.562 0.0 0.720 10 TIPOJIOJILHOM OCH 3/1aHHUS.
5’0 0.559 5’0 0711 2. Z’E;.CSCTO;[ZI/(I)Q MEXTy CKB)KMHAMH COOTBETCTBEHHO
100 0.556 100 0.705 3 T “6 o M- »015
200 0552 200 0696 . Jlara OypeHus cKBa)KUH — UIOHb T.
400 0.547 400 0.683
JlanHple 0 GU3NYECKUX CBOMCTBAX I'PYHTOB.
['panynomerpudeckuii coctas, % (pa3mep 4acTHIl, MM) BraxxHocts o o <
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1 | Cks.2 0,5 PacTuTenbHbIN CI10#, HACKITIH 1,58
2 1,5 - 1,4 12,5 57,4 8,7 12,1 2,5 5,4 23,5 17,0 2,68 1,98 | 154
3 - 3,5 - 1,3 11,3 9,7 3,9 25,1 30,8 17,9 343 18,0 2,54 1,92 | 30,0
4 | Cks.l 8,0 | 0,03 | 287 0,9 2,2 11,6 23,3 15,9 43,2 40,8 19,8 2,47 2,01 | 26,3
5 13,5 | 12,3 | 31,9 22.8 21,5 4,6 4,8 1,5 0,6 2,74 2,04 | 24,0
CxBaxknHa 1 CxBakuHa 2 CkBaxkuHa 3
AbcomntoTHas oTMeTKa ycTbs 142,99 AbcomntoTHas oTMeTKa ycTbs 143,95 AbcomtoTHas oTMeTKa ycTbst 144,91
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I 142,21 0,78 0,78 I 143,20 0,75 0,75 I 143,75 1,16 1,16
11 140,30 2,69 1,91 -8 11 141,90 2,05 1,30 wl S 11 143,00 1,91 0,75 | _, =
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IV | 130,53 | 12,46 | 6,16 — IV | 131,38 | 12,57 | 7,52 — IV | 131,62 | 13,29 | 9,35 —
\Y 127,99 | 15,00 | 2,54 \Y 128,95 | 15,00 | 243 \Y 129,91 15,00 | 1,71




